
Mitteilung an die Teilnehmer der Pferdeleistungsschau 

am 1.- 3.Mai 2026 in Pirna-Jessen 

Wir bedanken uns für die Nennungen und bitten folgendes zu beachten: 

Besetzung Meldestelle: Sabine Nartschick  01522 / 26 01 639 
 Startmeldung bitte über my.equi-score.com     
Freitag, den 01.05.2026 07.30 Uhr - Ende der letzten Prüfung  

Samstag, den 02.05.2026 07.30 Uhr - Ende der letzten Prüfung   

Sonntag, den 03.05.2026 07.30 Uhr - Ende der letzten Prüfung   

Navi-Adresse:     Erlenweg 6A – 01796 Pirna 

Turnierleitung:     Vanessa Zeibig - Uwe Pinker - Tina Ahnert 

Die Dressurprotokolle werden am Freitag und Samstag ca 30-45min nach jeder Prüfung im Richterturm über der 
Meldestelle zur Abholung bereit liegen!!! Bitte haltet euch an die Wartezeit, wir möchten dadurch unnötiges 
Nachfragen in der Meldestelle vermeiden. Vielen Dank  

Anfahrt: 

Achtung: Eine Überfahrt über das Vereinsgelände ist nicht möglich   

Pkw mit Pferdeanhänger sowie Pferdekleintransporter (2 Pferde) benutzen die Zufahrt durch das Dorf auf den 
Hängerplatz, bitte der Ausschilderung folgen. 

Bitte auf dem Anhängerplatz die Übersicht zur Parkplatzanordnung beachten und platzsparend Parken.  
Der Hängerplatz befindet sich auf unseren Koppeln und Paddocks. Bitte den Pferdemist in die bereitstehenden 
Schubkarren entsorgen und den Hängerplatz sauber verlassen. 

Pferdetransporter benutzen bitte die Zufahrt direkt am Springplatz und werden dann eingewiesen. Alle 
Teilnehmer die mit Lkw anreisen, setzen sich bitte vor der Anreise mit der Meldestelle in Verbindung. 

Für Begleit-Pkw besteht keine Parkmöglichkeit auf dem Vereinsgelände, bitte unbedingt außerhalb parken. 

Hinweise 

 Pferdepässe unbedingt mitführen 
 Hunde sind auf dem gesamten Gelände an der Leine zu führen 
 Das Einkoppeln auf dem Hängerplatz ist untersagt 
 ein Hufschmied ist nicht vor Ort, Tierarzt ist vor Ort 

 
Aufgrund der allgemeinen Zunahme von infektiösen Pferdekrankheiten (z.B. Druse, Herpes, usw.), weisen wir 
ausdrücklich darauf hin, dass die Teilnahme und das Mitbringen von Pferden mit ansteckenden Krankheiten und 
unter Gesundheitsbeobachtung stehenden Pferden strengstens untersagt ist. Dies gilt ebenfalls für Pferde aus 
Beständen, in denen ansteckende Krankheiten festgestellt wurden.   

Bei Verstößen gegen diese Bestimmung wird der Pferdebesitzer und/oder Reiter in vollem Umfang haftbar 
gemacht. Unser Turniertierarzt behält sich stichprobenartige Untersuchungen bei auffälligen Pferden vor. Sollte er 
eine Laboruntersuchung für notwendig erachten, gehen diese Kosten zu Lasten des Pferdebesitzers.  

Es ist eine Fotografin vor Ort. Für Bilder bitte direkt ansprechen. 

Die Teilnehmer erklären dem Veranstalter ihre Einwilligung, dass auf dem Turnier angefertigte Bilder/ Fotos / 
Videos, sowie Ergebnisse und Namen, zu PR-, Marketing- und Werbezwecken genutzt und öffentlich zugänglich 
gemacht werden dürfen. Ablehnungen müssen dem Veranstalter, mindestens 1 Stunde vor Beginn der Prüfung, 
schriftlich angezeigt werden.    

Wir wünschen allen eine gute Anreise, schönes Wetter und viel Erfolg im Sattel!!!! Die Turnierleitung 


